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Brændstrup Fællesforening  
Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Næstf: Aage Conradsen Tlf. 7482 1727   
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær: Britta Rasmussen Tlf. 7482 2849  
Best.medl. Julie Jepsen  
Best.medl. Marie Mathiesen   
Best.medl. Leif Jensen 
 

Boldklubben 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Hansen  22567125 
Harry Bruun   74821909 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Anne Lise Rytz 74823477 
Christian Lund 74821681 
Holger Hansen 74821854 
Inga Hvolbæk 74821481 
Inge Foss 74821998  

Ramsherreds amatører 
 
Frm:   Carmen Müller    74822865 
N.frm: Julie Jepsen  74821682 
Sekr: Carmen Müller   
Kass:  Kirsten Jessen    74822612 
Medl: Kirsten Laursen 74842956 
Medl: Gitte Juhl  74823464 

 Rideklubben 
Frm:    Marie Mathiesen 74822827 
N.Frm: Birgitte Børsting 
  Enevoldsen 
Kass.    Finn B. Schmidt   74820377 
Sekr:    Linda Evald  74823294  
 Britta Haas 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Carsten Kindberg 74821998 
Sekr: Jette Dethlefsen  74820569 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Medl: Eva & Kaj Amtzack 74822462 
Medl.  Robert Frederiksen  74822182 

LMU 
Formand: 
Christian Gjelstrup  (Ballum) 
Gruevej 2, Stenderup 
6630 Rødding 
Tlf.  30234231 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 
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VELKOMMEN TIL BRÆNDSTRUP  

Brændstrup Fællesforening vil gerne byde nye 
beboere i Brændstrup velkommen. 
For ikke at glemme nogen, beder vi alle, som er 
vidende om nye tilflyttere/ lejere, om at rette 
henvendelse til Bjarne Larsen, tlf. 74 82 01 67. 
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5 

 
ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,   
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 
7484 1278 
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Brændstrup 
har nu sin egen hjemmeside,hold 

øje med udviklingen på: 

www.braendstrup.net 

Salg af sneglegift. 
 
 
Vi vil igen i år sælge sneglegift. 
 
Salg af sneglegiften foregår hos: 
 

Vagn Christensen, Ramsherred 22. 
 
  
Du kan købe giften i 1 kg poser, til vores indkøbspris. 
 

50,00 kr pr. kg. 
 
Hvis du selv skal ud at købe er prisen over 80 kr. pr. kg – (i 5 kg poser 
over 400 kr). 
 
Vi håber at ved fælles indsats, at vi kan reducere dræbersneglene, og 
håber at I er med på ideen. 
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Mobil: 51 32  96  93 
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Brændstrup Forsamlingshus 

Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 

Handicapvenligt. 

PS: Udlejning af porcelæn og service. 

Udlejning: Tlf. 7482 0569.   Husets Tlf.  7482 0314 
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Brændstrup F.F. 
Nyt fra Brændstrup Fællesforening 

 

På denne dejlige forårsdag, vil jeg få skrevet nogle linier til Brænd-
strup bladet. Først lidt om det der er sket 
 

Generalforsamlingen 
Siden sidste blad har vi i fællesforeningen afholdt generalforsam-
ling den 6. marts, hvor en god flok mødte op. Arnholt fra Guld-
bjerg viste lysbilleder fra gammel tid i Brændstrup og fortalte alt 
hvad han vidste og hvis han ikke gjorde, så var der mindst en i 
forsamlingen der gjorde – vi nåede kun få kassetter, så forsættelse 
følger. 
Brændstrup fællesforening fik nyt bestyrelsesmedlem – Britta 
Rasmussen, som er blevet udvnævnt til sekretær, velkommen til 
hende. 
 

Snerydning 
Den skal lige have en enkelt sætning med. Det var ikke meget vi 
fik behov for det.  
Hvis jeg ikke hører andet, så regner jeg med, at vi forsætter ord-
ningen uændret til næste år.  
 

Møde med foreningerne og aktivitetsudvalgene 
Mødet er medie maj, vi drøfter og lytter til det der sker i forenin-
gerne, samt koordinere de aktiviteter der er i byen 
 

Brændstrup naturpark 
Der er gjort et stort forarbejde af nogle få personer og vi er nu 
kommet i gang. Der har været en arbejdslørdag, hvor der var 15 
personer, som gav en hjælpende hånd - det jeg nåede at være med 
til, var rigtig hyggeligt. Der kommer nogle flere dage, hvor der skal 
ske noget og hold jer ikke tilbage, med at tilbyde jeres hjælp, og 
der er plads til både børn og voksne.   
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Kommunalt tilskud 
Brændstrup fællesforening får fra kommunen et grundbeløb på 
5000 kr. + 2 kr. pr. borger i vores område. Pengene skal bruges til 
aktiviteter og projekter i Brændstrup, som er med til at forbedre 
levevilkårene hos os 
- Har I nogle forslag? 
 

Hjemstavnslokaler 
Der er muligvis en løsning på vej, men mere om det i næste num-
mer 
 

Medlemskab af Brændstrup fællesforening 
Jeg lovede på generalforsamling, at vi vil nå ud til alle i år, så vi vil 
snart bruge lidt tid på det i Brændstrup fællesforening.  
 

Familiedag den 2. juni 
Rideklubben har 10 års jubilæum og det fejrer vi på familiedagen! 
Familiedagen er i øjeblikket ved at blive planlagt. Det lyder som en 
spændende dag, med mange aktiviteter. Vi håber på lige så godt 
vejr som sidste år og at vi igen bliver over 100 mennesker som vil 
gøre dagen festlig – det er jo jer der gør forskellen 
 
Det var mine ord for denne gang! I må alle have en god sommer! 
 
Brændstrup 
Fællesforening 
Bjarne Larsen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Foto: Bjarne Larsen 
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5 x 8 mtr. festtelt udlejes. 

Kr. 500,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Hevendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  7482 1909 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaffepause un-
der arbejde 
ved naturpar-
ken 
Foto: Bjarne 
Larsen 
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Søndag den 4.3.2007 blev den første forskønnelses pris uddelt i Brændstrup, 
den gik til familien Kudsk på Låsledvej 19. 
 
De har på få år forvandlet huset og omgivelserne til et lille paradis. Brændstrup 
fællesforening og byforskønnelsesudvalget håber med uddelingen af prisen - 
som skal blive en tradition, at endnu flere vil gøre en indsats for at Brændstrup 
skal være et attraktivt sted at bo. 
 
Venlig hilsen 
 
Bjarne Larsen 
Brændstrup Fællesforening 

FORSKØNNELSESPRISFORSKØNNELSESPRISFORSKØNNELSESPRISFORSKØNNELSESPRIS 2007 2007 2007 2007    
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Sankt Hans 

2007 

 

 

 

 Husk Sankt Hans aften på 
”banen” 

Den 23. juni er det som bekendt 
Sankt Hans Aften. 

I år arrangerer Brændstrup 
fællesforening en aften på ”banen”. 

Grillen vil være varm fra kl. 20.00, 
så allerede her har børnene 

mulighed for at bage sig et godt 
snobrød. 

Der kan købes grillpølser, kaffe, øl 
og vand 

Der vil blive opstillet et telt med borde og bænke 

 

Brændstrup fællesforening 
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Brændstrup Boldklub 
 
Børnegymnastikken er slut for denne sæson, børnene afsluttede 
sæsonen med en lille gymnastikopvisning i Brændstrup Kristne Friskoles 
gymnastiksal, det var ellers så fantastikt et vejr, at det næsten burde have 
foregået udenfor på sportspladsen. Efter  opvisningen  blev der  
hyggesnakket over en kop kaffe og en bid kage. 

 
 
 
Et lille udpluk af 
gymnasterne til 
opvisningen. De 
var rigtig flotte i 
nye bluser, 
pigerne i gule 
bluser og 
drengene i blå 
bluser samt de tre 
ledere i orange 

bluser 
 
 

Linedancerne  har danset den sidste dans i denne sæson . De har haft 
mange rigtig hyggelige timer sammen i forsamlingshuset, hvor Jonna har 
undervist både øvede og begyndere henholdsvis mandag og torsdag. Der 
har været fuld gang i ben og hjerner, det er jo ikke altid, at det der 
kommer ind i hovedet, er så nemt at få benene til at gøre, så der har også 
været grinet meget. 
Næste sæsonplan for Linedance i Brændstrup Forsamlingshus 
Begyndere----  mandag d. 27. august kl. 19.00 – 20.30 
Let øvede ----  torsdag  d. 30. august kl.18.45 – 20.00 
Øvede     ----   torsdag   d. 30. august kl. 20.00 – 21.30 
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Petanquespillerne er godt i gang med spillet og hyggestunderne, der spil-
les hver torsdag kl. 19.00 på sportspladsen, så skulle dù have lyst, er du 
hjertelig velkommen til at prøve spillet 
inden du afgør om du vil spille med, der er plads til flere spillere. 
 
Præmiespil vi kommer rundt og sælger præmiespils numrene i løbet af 
maj. 

Brændstrup Boldklub ønsker jer alle  
en god sommer 
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Luthersk Mission Brændstrup: 
 

Kredsens formandKredsens formandKredsens formandKredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 

Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Christian Winther Gjelstrup,  
74 84 35 00/ 30 23 42 31.  
Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:  For børn i alderen 10 år til konfirmationsalderen. Hver 
torsdag i ungdomslokalet kl. 19.30.  
Nærmere oplysninger: Gitte Paulsen, 74 82 21 01 
 
Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 10 år. Hver tirsdag på 
Brændstrup kristne Friskole  
kl. 15.30 – 16.45. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

 
Det er om 
Jesus der 
siges at 
han er 

Guds lam som bærer verdens synd. I Israel havde lammet en meget 
central placering i forbindelse med påskefejringen. Når der blev sagt 
om Jesus, at han var Guds lam, som bærer verdens synd, kom folk til 
at tænke på flere ting: 
 
Der var påskelammet som man slagtede op til påske. Første gang 
man gjorde det var i Egypten, da Israels folk skulle udfries derfra. 
Blodet fra lammet blev smurt på huset som et mærke. Der, hvor 
blodet var, ville dødsenglen gå forbi. Blodet fra lammet gjorde, at der 
ikke blev krævet liv fra nogen inde i huset. Lammets blod betød altså, 
at man blev reddet fra døden. 
 

”… Se, dér er Guds lam, som bærer verdens synd.” 
Johannesevangeliet kapitel 1 vers 29. 
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Der var også den dag man kaldte for ”Den store forsoningsdag”. Her 
tog man en levende buk, som man førte frem for ypperstepræsten, og 
han bekendte alle folkets synder over den, før man sendte bukken ud 
i ørkenen, så langt, at den ikke kunne komme tilbage. På den måde 
fjernede man synderne fra folket. De blev lagt over på bukken, som 
så blev sendt væk, så langt væk, at den ikke kunne komme tilbage. 
  

Alt dette pegede hen imod Jesus. Nu blev der sagt om Jesus, at han 
var det lam, som al synden skulle lægges over på, at han er Guds lam, 
som bærer verdens synd. På hvilken måde bar Jesus så vores synd? 
Det gjorde han ved at ofre sit liv for os, ligesom bukken, der blev 
sendt ud i ørkenen, ligesom lammet, der måtte slås ihjel, for at dets 
blod kunne smøres på huset, så dødsenglen ikke skulle gå ind i huset 
og slå den førstefødte ihjel. Egentlig betyder bærer her både at bære 
og tage bort – borttage. Jesus tog vores synder på sig, og han tog dem 
væk – helt væk. Han ofrede sit liv for os, han gik ind under Guds 
vrede, tog dommen og straffen for vores synd. På den måde bar han  - 
og tog - vores synd bort, for med  verdens synd menes der også dig og 
mig. Jesus bar også din synd, Jesus gik også i døden for dig, han 
ønsker at du skal få del i frelsen. Du har del i frelsen, hvis du tror på 
Jesus, som Guds lam, som bærer verdens synd. Andet skal der ikke 
til.  I bibelen siges det sådan: ”Gud har givet os det evige liv, og det 
liv er i hans søn. Den, der har Sønnen, har livet; den, der ikke har 
Guds søn, har ikke livet” (1. Johannesbrev kapitel 5 vers 11 og 12). 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: Niels Degenkolw,  
Brændstrup Røddingvej 13, eller sendes som e-mail til: 
degenkolw@dbmail.dk. 
 
Hvis det er e-mail, så send indslag som en vedhæftet fil i 
WORD – meget gerne i sidestørrelsen: A5. (Det er en halv 
A4!). 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 15. august 2007. 
Udkommer: Uge 35. 

a din nabo med.  PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2006/2007 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  
 

Spilleregler: 
• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  74821909  - 74822757 – 74855015 
   

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 

Juni 2006 62 43 - 65 17 - 47 - 57 

September 2006 49 33 - 70 14 - 39 - 72  

December 2006 22 8 - 13 34 - 49 - 72 

Marts 2007 74 8 - 54 4 – 22 - 33 


